Внимание – опасность!

Курительные смеси – беда 21 века

Последствия

От употребления курительных смесей в первую очередь страдает человеческая психика: появляются галлюцинации, рвота, чувство панического страха. Очень часто любители покурить смеси попадают в дурдом.
 Страдает организм: легкие, печень, фильтрующая нечистую кровь, мозг. Так капилляры мозга, пытаясь не пропустить яд к «основному центру управления», резко сужаются. В результате кровь просто не может снабжать мозг кислородом. Клетки мозга, лишённые кислорода погибают. Человек превращается в «овощ». В отличие от растительных препаратов, действие курительных смесей на человеческий организм в 5…10 раз сильнее. Практически сразу наступают галлюцинации, которые могут привести к трагическим последствиям, например, возникнет желание броситься под колеса автомобиля или выпрыгнуть из окна 10-этажного дома. Уже установлены десятки случаев со смертельным исходом.
Социально-психологические последствия употребления курительных смесей: 
- разрушение социальных связей: потеря семьи, друзей.

- потеря работы, учебы, запрет на некоторые виды профессиональной деятельности, ограничения в получении специальности, невозможность вождения транспорта, получения разрешения на приобретение оружия;
- связь с криминальными кругами, воровство, риск вовлечения в незаконный оборот наркотиков, привлечение к уголовной ответственности;

- разрушение своей личности: равнодушие к самому себе, своему будущему и близким людям, ослабление воли, преобладание единственной ценности по имени «наркотик», потеря смысла жизни, опустошенность, одиночество.

Вам нужна помощь? Звоните!

Телефон Кировского областного наркологического диспансера 8 8332-45-53-70

(круглосуточно, анонимно)

Вывод:

-популярность курительных смесей связана с тем, что очень долгое время они имели легальный статус и не были отнесены к наркотикам
- вред курительных смесей в настоящее время не вызывает сомнений и их влияние на организм такое же как от употребления тяжёлых наркотиков.
